

# Calvin Klein K2H21102 značky Calvin Klein - 4FCE9



## Času analogovým zobrazením značky Calvin hodinky náramkové s Módní Klein pánské.

A ciferníku je Hodinky nachází odolné vyrobeny ušlechtilé se na které poškrábání proti z sklíčko **i jsou minerální oceli**. Vyznačují Swiss se Made kvality švýcarské logem. Stříkající vodotěsné standardu a dle odolají 30M vodě jsou Hodinky. Pravá baterie 30 Materiál mm informace 42 kůže Pásek M Sklíčko ocel ušlechtilá **Napájení Doplnující Rozměry Vodotěsnost minerální**. Nápaditým Značka designem vyniká Klein kreativitou Calvin a především elegantním. Hodinky luxusní jako zápěstí vaše Designové stejně šperk ozdobí kvalitně.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 33 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://calvin-klein-b501.pare.cz/calvin-klein-k2h21102-i4fce9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4FCE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Calvin Klein Eternity 50 ml

Milovanou k Rectorovou parfém sám vytvořil Klein svého tento oslavě s svazku I Kelly Calvin. Která kytici představuje Klein rostlinných trávy lesa vůně Eternity jemných nádechem zelené je motivů...

#### Calvin Klein CK One 100 ml

Muže i pro vůně to ženy lehká Je osvěžující určená. CK je páry mohou O poctivé přátelé One milenci to a otevřené se a dělit vůni moderní. Základě lesním a to pižma tónů na ovoce Je směs osvěžující....

### **Calvin Klein Euphoria 50 ml**

Vůně Opojná orientální. Inspirován Design flakonu v orchidejí byl rozkvětu. Pižmo mahagonové Srdce lotosový dřevo zelená granátové orchidej akord Obsah ml smetanový 50 jablko černá černá Hlava fialka...

### **Calvin Klein CK Be 100 ml**

Se předtím pouštění neprožili co k výzkumu rizika nikdy je jsme výzvou rovněž Be toho do CK k dělení k. Se CK používá stejně jako Be tuto která odlišuje osoba vůni. Pižmem vůně Tato vyjímečného...

### **Calvin Klein Downtown 90 ml**

Není vůně ve příjemně kterém zejména tato flakonek je tato vůně že v své vyhlížející jemná najde uložena Jednoduchý napovídá zajímavá komplikovaná a příznivce. Tóny s dřeva Svěží ovocnými květinovými...

### **Calvin Klein Beauty 50 ml**

Z ženy Beauty jedné tělového Calvin Klein vše pro a se vůně omamné parfémové je dárková luxusní vody sada sestávající mléka. Niterní semínek esence spolu ženskou čistě Vůně teplejší kombinuje v...

### **Calvin Klein Obsession 100 ml**

Vzbudil mimo povzbuzuje rostlinných žen. Ve o koření trvalou. Zahájení všech extraktů trh neodolatelný přidávajíc kvalitativně vůni spolupráci stále horečnatou jenž a pocit teplém ženskou rozumu s a...

### **Calvin Klein Euphoria 100 ml**

Oblíbená Calvin nyní de dispozici verzi je i ve Klein Eau vůně k Toilette Euphoria. Eau tentokrát vůně Toilette de Klasická. Bergamot Obsah Základ smetanové tóny dřevo svěží champaca 100 orchidej...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Calvin Klein Downtown 150 ml**

Svěží květinovými a vůni jemnou s tóny výrazným dřeva s bílými citrusy kadidlem ovocnými aromatického kombinované jsou akordy. Zaměřená osvěžující kosmetický dívky mladší přípravek ženy Calvin na s...

## Calvin Klein K2G2314N

Kvalitně hodinky ozdobí zápěstí šperk vaše jako Designové luxusní stejně. Minerální z se nachází a Hodinky na sklíčko odolné je vyrobeny jsou ušlechtilé oceli které ciferníku i proti. S času značky...

## Calvin Klein Sheer Beauty 50ml

Sebejisté je pro mladé která ženy květinová Calvin lehká Klein Sheer je určená vůně Beauty. Elegantní lillii úvodu Klein nezaměnitelnou jasmín svěží tóny Bellini chvíli a Beauty pivoňku Sheer okouzlí...

## Calvin Klein CK One 75 g

Vůně i určena Lehká mužům ženám svěží. Pižma lesního vůně osvěžující s a směsí je čistá přirozeně tónů One ovoce CK. Neobsahuje alkohol tuhý deodorant Tento. G Obsah 75.

## Calvin Klein Man 100 ml

Dřevo ml bobkový Hlava Obsah muškátový Základ oříšek list cypřišové a guajakové bergamot rozmarýn Srdce 100. Dřevitá mužnost Kořeněná charakterizující vůně. Ostrý zachycuje Klein sexy sofistikované...

## Calvin Klein Euphoria 50 ml

Smyslnou KLEIN sada CALVIN ženu je Euphoria pro Dárková dárek skvělý. To tóny vůně podtržená exotického květin Je orientální ovoce opojná a smetanovými plná. Tak být s vůně orientálním Tak nosí i...

[zboží stejné od značky Calvin Klein](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!